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別記様式(第５条関係) 

会 議 録 

会 議 の 名 称  令和元年（平成３１年）第１２回定例会 

開 催 日 時 
午前 ９時３０分から 

 令和元年１０月３１日（木） 
午前 ９時５６分まで 

開 催 場 所  福津市役所 本館２階 庁議室 

委 員 名 

(1) 出席委員 柴田教育長、藤井委員、青木委員、 

半澤委員、今村委員 

所 管 課 職 員 職 氏 名 

榊教育部長、重冨教育部理事兼教育総務課長、神山学

校教育課長、八尋郷育推進課長、堀田文化財課長、永

松主幹兼指導主事、伊澤指導主事兼教育指導係長、藤

岡指導主事兼教育指導係長、笹田総務企画係長、松本 

会

議 

議 題 

(内 容) 

・報告 

・その他 

公開・非公開の

別 
■公開  □非公開  □一部公開 

非 公 開 の 理 由  

傍 聴 者 の 数 ３人 

資 料 の 名 称  

会 議 録 の 作 成 方 針 

□録音テープを使用した全文記録 

■録音テープを使用した要点記録 

□要点記録 

会 議 録 署 名 委 員 
柴田教育長 

藤井委員 

そ の 他 の 必 要 事 項   

審議内容 (発言者、発言内容、審議経過、結論等) 
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１ 日程第１ 開会の宣言 

 柴田教育長：皆さんおはようございます。 

本日は教育委員会構成員数５名中、ただいまの出席委員は５

名で定足数に達し委員会は成立しましたので、令和元年（平成

３１年）第１２回福津市教育委員会定例会を開会します。 

直ちに会議を開きます。本日の議事日程はお手元の資料のと

おりでございます。 

 

２ 日程第２ 会議録署名委員の指名について 

柴田教育長：本日の会議録の署名は、規則第１６条の規定に基づいて私と藤

井委員で確認・署名することといたします。 

 

３ 日程第３ 報告事項 
 柴田教育長：それでは、日程の第３、報告事項です。 

まずは、教育長の動静報告でございます。紙上で報告させて

いただきます。 

次に管内教育長会の報告も含めて、永松指導主事のほうから

よろしくお願いします。 

永松指導主事：失礼いたします。 

１０月１８日に行われました管内教育長会議の報告でござい

ます。 

平成３１年度卒業式及び令和２年度入学式の日程でございま

す。 

平成３１年度の中学校の卒業式は３月１３日（金）。 

小学校の卒業式は３月１７日（火）。 

公立高校の入試は３月１０日（火）・３月１１（水）。 

合格発表は３月１８日（水）になっております。 

令和２年度始業式は、４月６日（月）。 

中学校の入学式は４月９日（木）。 

小学校の入学式は４月１０日（金）。 

幼稚園の卒園式、入園式に関しましては後日御連絡を差し上

げます。以上でございます。 

 柴田教育長：年度末の卒業式、あるいは年度初めの始業式、入学式等の日程

が決まりましたのでお知らせいたします。 

何か、お聞きになりたいことはございますか。 

小・中学校の卒業式あるいは入学式に関しては、教育委員の

皆さんには御出席をお願いします。どの学校になるかは未定で

すが、告辞をしていただくことになると思います。 

今のところ、教育事務所管内の全ての小・中学校はこの日程

です。 
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４ 日程第４ その他 
柴田教育長：それでは、日程第４ その他の今後のスケジュールについて笹

田総務企画係長より説明をお願いします。 

  笹田係長：失礼します。 

今後のスケジュールについて、本日から１１月３０日までの

教育委員の皆様にかかわる分を御案内させていただきます。 

１１月１日（金）、福間中学校定期学校訪問です。集合時間

は８時１０分で予定しております。 

同じく１１月１日（金）、宗像市小中一貫研究発表会です。 

１１月２日（土）、小学校の文化祭が神興小、上西郷小、福

間小、神興東小の各学校で予定されております。 

１１月８日（金）、津屋崎中学校定期学校訪問です。 

同じく１１月８日（金）、福岡県市町村教育委員会教育委員

研修会が博多サンヒルズホテルで予定されております。 

１１月１２日（火）、勝浦小学校定期学校訪問です。 

１１月１３日（水）、学力向上推進拠点校事業最終報告会が

福間東中学校で午後に予定されております。 

１１月１４日（木）、次回の教育委員会定例会です。９時半

からこの庁議室で予定しております。 

１１月１５日（金）、福津市コミュニティ・スクール実践交

流会です。福間東中校区の各学校で予定されております。 

１１月２１日（木）、福間南小学校定期学校訪問です。 

紙面には載せておりませんでしたが、１１月３０日（土）に

津屋崎中学校の文化祭が予定されております。案内文書はまだ

届いておりませんので、準備ができ次第お渡しいたします。 

以上です。 

 柴田教育長：来月の教育委員会スケジュールでございます。この時期は各学

校の行事も多く、定期学校訪問等、教育委員の皆さんにはたび

たびお時間をいただくことになりますが、よろしくお願いした

いと思っております。 

  今村委員：質問です。１１月１９日の戦没者追悼式は、毎年行われている

ものですか。また、どのような形で行われているのですか。８

月に行われることが多いと思いますが、１１月１９日に実施さ

れるのは何か理由がありますか。 

 柴田教育長：毎年行っています。本市の場合はこの時期に実施され、遺族会

の方々を中心に御出席をいただいております。市長や遺族会の

方々の日程の関係で１１月になっていると思います。 

私が以前、須恵町にいたときは、必ず８月に実施されていま

した。そして須恵町では、各小中学校の代表の児童や生徒も出

席していました。本市の場合は、遺族会の方々と行政関係の大

人だけです。須恵町では子ども献花などもありました。 

９日の未来会議の説明を永松指導主事お願いします。 
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 永松指導主事：未来会議についてです。３中学校の生徒会役員約６０名で、

１２のグループに分かれまして、自分たちができることを基本

におきながら、どのような福津市になっていったら良いかとい

うところを、今まで考えてきました。今回は４回ある会議の最

終回ということで、議場を使わせていただいて、それぞれ子ど

もたちが提言をしていく予定でありますので、よろしければ御

参加いただけたらと思っております。 

  今村委員：もう一つ質問です。１１月５日の「松本市りんご贈呈式」とい

うのは、どういう意味合いのものですか。 

 柴田教育長：神山課長より説明をお願いします。 

  神山課長：松本市との交流事業で、学校給食にりんごを無償で提供をして

いただいております。そこで代表として、勝浦小学校のほうで

贈呈式をさせていただくということです。昨年は中学校の代表

ということで、津屋崎中学校でさせていただきました。今年は

小学校の代表ということで、勝浦小学校のほうで贈呈式をさせ

ていただく予定です。 

当日、いただいたりんごを市内全校の給食に提供します。 

子どもの交流事業もやっておりますし、あんずの里市と松本

市の直売所との交流事業もやっております。そのような交流の

一環で、松本市のほうから給食にりんごの提供をしていただい

ております。 

 柴田教育長：子どもの交流事業は郷育推進課が担当しています。海を知らな

い子と山を知らない子の交流しようということで始まり、今年

は、松本市の子どもが１０名、福津市と宗像市の子どももそれ

ぞれ１０名で、合計３０名の子ども達で自然の家に泊まった

り、津屋崎の民宿まさごに泊まったりしていました。 

  今村委員：松本市には、海で泳いだことのない子どももいるでしょうか

ら、良い交流だと思います。ありがとうございました。 

  藤井委員：別件でお尋ねしたいことがあるのですが、よろしいですか。現

在、インフルエンザが宗像市で流行っているようなのですが、

福津市の小・中学校でインフルエンザが多くでている学校はあ

りますか。 

永松指導主事：少し、流行り始めているとは聞いています。学級閉鎖はまだあ

りません。 

  藤井委員：１１月は行事が多いので、早目のマスク着用や手洗いを、気に

かけて欲しいなと思いました。 

以上です。 

 柴田教育長：それでは、指導主事のほうから、学校にインフルエンザの注意

喚起をお願いします。 

ほかはよろしいですか。 

 

５ 日程第５ 閉会の宣言 
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 柴田教育長：それでは、これをもちまして、令和元年（平成３１年）第１２

回福津市教育委員会・定例会を閉会させていただきます。どう

もありがとうございました。 

 


